

“3+1”神秘故事

信阳市第三小学 卢琪源

“3+1”是一个神秘的组织,他们来无影,行无踪,根本看不到他们,就连聪明机智的警察也束手无策。

在一个黑暗的夜里,一个穿黑风衣的人在大街上窜来窜去。突然,那个黑衣人不见了,一直跟踪他的警察李卡亚不知道应该走哪边了。“哎……又让他们逃跑了,他们怎么那么狡猾!下次,要多找几个动作敏捷的警察!3+1组织还真有点儿本事呀!”李卡亚嘀咕了一下。就在这时,黑衣人从李卡亚身后走去,他不动声色一下就把李卡亚的警官证拿走了。

黑衣人走进一个废弃的工厂里,他在里边绕来绕去,就像灵活的松鼠一样绕到一个房间里。房间里有四把椅子和两张桌子,在最大的椅子上坐着一个穿黑大衣的人,那就是他们的领袖。黑衣人把李卡亚的警官证交给了领袖大人,“干得不错嘛,小黑子。”“那是当然,要不是接受过魔鬼训练,我还不一定行呢。”“按计划行动,我们要进入警察局的内部,把他们的系统黑了。黑客在明天上午9点整进入他们警察局的内部系统,把他们干了。我们去闹事,就这样定了!”

上午,三个穿黑大衣的人往警察局里走,李卡亚和他的同事正在里面办公,“8点10分,8点51分……”领袖往里扔了一颗烟雾弹,他们带上防毒面罩冲了进去。黑衣人打开电脑,删除了关于他们的所有消息,就在这时电脑全部被黑了。“现在在这里装上炸弹,把这里炸了!”“炸弹安好了!”黑衣人说,“走!不要在这里了!”他们到了一个可以看见那儿的高楼,按下了炸弹按钮,“砰!”警察局被炸平了。

3+1组织对警察来说是一个大难题。



秋天

信阳市羊山外国语小学 三(9)班 戴铭辰

秋天到了,秋天是什么样的呢?让我们一起去看看吧。

我站在山顶上的,一眼望去,漫山遍野五彩缤纷,像小朋友打翻了调色盘。树叶有的是绿色,有的是黄色,有的是红色,还有的是半绿半黄的。秋天是一个五彩斑斓的季节。

我来到半山腰的果园里,看到这边是红彤彤的苹果,又大又圆,像妹妹红扑扑的脸蛋,咬上一口,好甜啊。还有鸭梨,它们一个个挺

着大肚子,神气十足。那边是柿子和石榴,黄澄澄的柿子像一个个小灯笼挂满树枝。火红的石榴咧着嘴咯咯地笑着。秋天是一个瓜果飘香的季节。

我来到山脚下的田地里,金黄饱满的谷穗弯着腰低着头,收割机轰隆隆地响着。望着像山丘一样的谷堆,农民伯伯笑得合不拢嘴。秋天是一个硕果丰收的季节。

秋天真是令人喜悦的季节。

(指导老师:方慧)

美丽的秋天

潢川县江集镇第二中心小学 六(3)班 李珂萌

《花之歌》里有这样一段话:“冬将我孕育,春使我开放,夏让我成长,秋令我昏昏睡去。”是的,人们常说冬乏秋困,因为秋天没有早春时的干冷,也没有盛夏里的炙热,秋天总是给人一种安稳惬意的舒适感。

你看,在秋天,田野上有像海洋般金黄的稻田,风儿一吹,稻浪翻滚,空气里便会夹杂着怡人的稻香;果园里,挂在藤子上的葡萄就像一串又一串紫色玛瑙在暖阳下熠熠生辉;河面上,渔舟泛起的丝丝涟漪,映衬着岸边如火的红枫……

菊花作为秋天的象征物之一,也在此时绽放着。它们有的挺直了腰,在微风中晃动;有的低垂着头,正向孕育自己的大地致敬;有的在不起眼的角落开放,诠释着什么叫默默无闻。这应该就是菊花的淡泊名利吧。突然,一片从头顶飘落的落叶,从我的眼前闪过。低头一看遍地都是泛黄的落叶,他们像一张张邮票由树枝邮寄给了大地,以示问候。

当我踩着一张张泛黄的邮票走进小树林,一阵阵窸窣窸窣的声音吸引了我的注意力。突然,我看见了一只小松鼠从树上窜出,转眼间便隐入草丛不知去向。这让我想起《动物世界》里的一集,里面讲过,在秋天里松鼠会开始做过冬的准备,它们爬到松树的树梢伸出小手不断地摘取松塔,一个一个放入怀中,运回自己冬藏的小树洞里。原来在秋天,小动物们也在忙碌着收获果实,为来年的春天做准备。

一年之中,春夏秋冬四季更替,它们各有各的特点。而在秋天,万物都舒展着腰肢。菊花会将积攒了一整个四季的生命力绽放在此刻,大树会为将来的寒冬抖擞精神脱掉单衣,小松鼠会为过冬的口粮奋斗在丛林深处……除此之外,红枫的艳丽,桂花的沁香,还有那皎洁的月亮,都在充满韵味的秋。秋天在我看来就是最美的季节。

家乡的小河

平桥区第二小学 四(7)班 张若茵

有人喜欢波澜壮阔的大海,有人喜欢浩浩荡荡的长江,有人喜欢波光粼粼西湖,而我最喜欢的是家乡的浉河。

浉河,被称为家乡的母亲河,它用甘甜的乳汁养育着世世代代的信阳儿女,它像一条绿色的玉带,自西向东穿城而过,蜿蜒起伏地流向远方,成为信阳一道美丽的风景线。当春风吹过河面,在阳光的照射下,河水清澈见底,碧波荡漾,浉河两岸绿树成荫,沿河两旁柳树的枝条随风摆动,摇曳多姿,不禁让人想起唐代诗人贺知章的诗句:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”河边道路两旁繁花似锦,小草如茵,散发出宜人的清香,让人流连忘返。

浉河上有十几座形态各异的

桥。有彩虹桥、南湾桥、关桥、申桥、琴桥、福桥……我感觉最美的是彩虹桥。白天站在彩虹桥上,映入眼帘的是秀美的山景;每到夜晚,彩虹桥亮起彩灯,就像一道美丽的彩虹横卧在浉河之上,色彩变幻无穷,夜空如梦如幻……

浉河两岸还有许多景点和公园。有浉河公园、平桥公园、琴台公园、龟山亭公园……每逢节假日,景点和公园都热闹非凡,人们在这观光、散步、游玩。孩子们在游乐园尽情地戏闹、玩耍,老人们有的唱歌、有的跳舞、有的做健身操,到处都是欢声笑语。

浉河是家乡的象征,我爱家乡,更爱家乡的浉河!如果你来到了浉河,相信你一定会喜欢上这里的!

